



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Luxová Michaela

Název práce: Volnočasové aktivity a programy zacházení pro odsouzené ve výkonu trestu odnětí svobody

Vedoucí práce: Mgr. Alena Knotková

Téma práce: Téma práce je aktuální a úzce souvisí se studovaným oborem. Cíl práce si stanovila autorka takto - zjistit preference odsouzených ve výběru volnočasových aktivit a programů zacházení ve Věznici Odolov a také to, zda odpovídají dostatečně jejich potřebám ve výkonu trestu. Jako metodu empirického šetření zvolila autorka kvantitativní metodu.

Zaměření práce: Práce má teoreticky empirický charakter a je rozdělena na tři teoretické kapitoly a jednu kapitolu věnovanou empirickému šetření. V první kapitole teorie autorka zaměřuje svou pozornost na výkon trestu odnětí svobody. Po krátké historii autorka přináší vhled do současné situace vězeňské služby a seznamuje nás s odbornými pracovníky ve vězeňské službě. Druhá kapitola objasňuje pojmy resocializace a reedukace spojené s právy a povinnostmi odsouzených. Třetí kapitola se věnuje programům zacházení a volnočasovým aktivitám. Autorka představuje současné standardizované programy pro odsouzené. Teoretické kapitoly přináší základní vhled do řešené problematiky.

Empirické šetření: Praktické šetření je provedeno pomocí kvantitativní strategie, metodou dotazníku. Autorka podrobně popisuje místo šetření, výzkumný soubor i využití metody. Cíl empirického šetření koresponduje s cílem uvedeným v úvodu. Autorka si stanovila celkem tři hypotézy, ze kterých dvě podložila odbornými zdroji. Analýza a vyhodnocení dat je přehledné.

Využitelnost pro praxi: Využitelnost je střední, spíše pro dané konkrétní místo.

Rozsah práce: Rozsah práce je přiměřený. Práce má celkem 63 stran včetně příloh.

Práce s odbornými zdroji: Práce se zdroji je v pořádku. Autorka využila aktuální prameny spojené s řešenou problematikou. Seznam zdrojů obsahuje více jak 40 položek. Citace jsou v pořádku a jejich počet je přiměřený.

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: Práce po stránce jazykové, formální a stylistické vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci.

Míra samostatnosti při zpracování práce: Studentka pravidelně konzultovala. Při psaní práce postupovala samostatně.

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

1. Jaké možnosti využití Vašich výsledků vidíte Vy sama?

Navrhované hodnocení: A – B – C – D – E - F

Datum: 19. 4. 2021

.....

Podpis vedoucího práce